

唱点不一样的

中国首档电子舞曲综艺节目将亮相江苏荧屏,鸟叔等明星坐镇

当《中国好声音》《我是歌手》等歌唱类综艺节目让观众习以为常的时候,一档全新的音乐类节目将让人眼前一亮。昨天,由江苏卫视与灿星制作携手打造的中国首档EDM音乐节目《盖世音雄》在珠海举行新闻发布会,宣布以电子舞曲为歌唱形式的这档节目6月12日起每周日在江苏卫视黄金档“开唱”。四组明星队长王力宏、鸟叔、庾澄庆、凤凰传奇亮相发布会现场,体现了该节目将和众多音乐类节目一较高下的决心。

现代快报记者 曹锋



鸟叔

EDM是Electronic Dance Music的缩写,直译为电子舞曲,是电子音乐的主流门类。作为一档以EDM音乐为主轴的音乐节目,《盖世音雄》将把许多观众耳熟能详的流行金曲混编成EDM音乐的形式,由歌手重新演绎,呈现不一样的视听体验。制作方表示,通过这种全新的音乐节目,也能让大众更加接近电子音乐,了解并喜欢上这种在国内尚未普及的音乐形式。

为了让观众早早地对节目产生兴趣,节目邀请到王力宏、鸟叔、庾澄庆、凤凰传奇出任队长,每位队长拥有2组首发队员和2组补位队员,一组队员由电音制作人、歌手和DJ组成,电音制作人负责混编歌曲,DJ现场打碟,歌手则将以与众不同的形式演绎这首歌。

为了在比赛中一决高下,四位队长充分利用各自人脉,请来众多明星加盟。其中,既有实力

“好声音”吴莫愁、吉克隽逸,也有韩国男团iKON、MONSTA-X,还有红遍网络的“四叶草”朱主爱、SNH48等,队长们都对各自的阵容充满自信。

另据记者了解,《盖世音雄》这次邀请的明星队长,也开创了多个国内音乐综艺节目的纪录。其中,王力宏是首次全程参与一档电视综艺节目,而鸟叔也带着他的翻译坐上队长席,这在国内电视综艺节目中也是头一遭。

银幕速递

南派三叔首次揭秘电影版《盗墓笔记》



马思纯、南派三叔、井柏然

昨天,一则《盗墓笔记》剧组主创在距离踏上戛纳红毯仅一步之遥的时刻离奇“失踪”的消息,让国内网友和媒体啼笑皆非。不过,比起红毯乌龙,更让人关心的,当然是南派三叔亲自担任编辑的电影版《盗墓笔记》到底会拍成什么样。

当地时间12日晚,《盗墓笔记》剧组在戛纳举办发布会,导演李仁港、原著作者兼编剧南派三叔、主演井柏然、马思纯现身。发布会现场曝光了一款《盗墓笔记》戛纳专属概念海报,更发布了电影首支戛纳版预告片,预告片揭开了影片中很多线索性的场景,比如逐一出现的青眼僵尸、千刀阵、周朝鬼戏等,不但营造了地下世界波

澜云诡的氛围,也揭开了影片中的最大反派西王母的神秘面纱。

导演李仁港现场爆料称,拍摄期间NG最多的是井柏然,因为整个戏里头八成的武打都要依靠他。“有些戏非常危险,每次拍完我都去抱一下他。”

作为原著作者以及本片的编剧,南派三叔首次坦言自己从拍摄之日起一颗心就被紧紧吸引着,“没想到这部电影真的被拍出来了!”也首度透露电影版《盗墓笔记》与其他冒险奇幻电影的一些不同的细节。“南派和北派历史都非常古老,但我们南派的成员都比较年轻,处事风格也会年轻一些,这部电影将会有很多喜剧元素在里面。”

现代快报记者 郑文静

现场采访

在昨天的发布会现场,鸟叔因为语言不通,全程没有说上几句话,但并不影响他的人气。首次参加国内综艺节目担任“队长”的他得到身边中国同行的热情回应,回忆的、“下战书”的都有。

王力宏和对手鸟叔是校友

在昨天的发布会现场,王力宏是相当受关注的一个。首次全程参与一档电视综艺节目的王力宏透露,此前也有不少音乐节目向他发出过邀请,却都没能打动他,而《盖世音雄》的EDM音乐概念正是他现在特别想要做的,在他自己的音乐作品中就运用到不少电音元素。值得一提的是,王力宏还和同台的鸟叔是美国伯克利音乐学院的校友,不过两人互不相识,在学校应该也没有见过。用王力宏开玩笑的话说:“因为我们经常逃课嘛!”

另外,这次上《盖世音雄》,也

是王力宏与庾澄庆第二次在综艺节目中相遇,早在第二季《中国好声音》中,王力宏作为梦想导师助阵张惠妹,就现场领教过哈林调动气氛的功力。发布会现场,两人现场“较劲”,一定要在节目中玩出花样,看谁更厉害。

凤凰传奇给鸟叔“下战书”

在昨天的发布会上,凤凰传奇和鸟叔算是杠上了。虽然鸟叔身后还有一个翻译,更多的时候他是在听翻译告诉自己,旁边的中国同行们在说些什么。但这并不妨碍凤凰传奇的女主唱玲花对鸟叔叫板:“我一定要把广场舞的热度抢回来!”

在玲花发言的时候,她开口就表示,凤凰传奇对鸟叔算是“积怨已久”,原来,《最炫民族风》成为中国众多小区广场舞的热门舞曲,凤凰传奇的玲花也当之无愧地成为“广场舞一姐”,但自从鸟叔的《江南style》热起来之后,“跳广场舞的大爷大妈们都开始跳骑马舞了。所以我一定要把他们再夺回来。”凤凰传奇来到《盖世音雄》,见到鸟叔就扬言要现场挑战他。”究竟《江南style》和《最炫民族风》哪个节奏感更强,洗脑能力更甚、更适合作为全民广场舞的舞曲,两组人马将在《盖世音雄》中拼个高下。

今年不发新专辑

李健来宁宣传个唱,展现率真自我

“音乐诗人”李健走到哪里都会掀起一股音乐旋风,昨天来到南京的他也是如此。为了今晚在南京奥体举行的巡演南京站,他昨天如约出席了本次个唱发布会,当然也吸引了很多歌迷到场围观打气。

李健上次来宁开唱还是5年前,谈及对南京的印象,李健倒没有“喜欢”“不错”之类的恭维,而是很实在的表示,南京来过很多次,但一般都去的是机场、酒店,所以很难对这个城市夸夸其谈,“说实话也没看明白,除了吃过南京特色的东西,连玄武湖我都没去过。不过,我去过先锋书店,也去过朋友开的咖啡厅。很遗憾,没能好好逛逛南京,听说

南京文化气氛很好。”

去年发行了新专辑《李健》之后,李健什么时候出一张专辑就一直受到歌迷期待。昨天李健肯定地说:“今年不会!”不过,他表示,“今年一定会出新产品,不一定是专辑,我在想一张专辑10首歌的压力太大了。其实可以少一点,这样比较好。”

李健说得实在,对他来说,今年的巡演已经是非常繁重的任务,接下来的国内巡演后,他还会去澳大利亚的悉尼,“比较辛苦,有两场中间只有一天的休息,中间还要坐飞机从悉尼到墨尔本,可能会比较累。”所以想听李健新专辑,起码要到明年啦!

实习生 王媛 现代快报记者 曹锋



活动预告

“我是小主编”教孩子亲手制作绘本书

挑选文案选题、写大纲、进稿、版面设计、校对、审核、送检、品检,一本书从无到有,要经过这样一大串繁琐又复杂的工作。对于爱书人来说,能了解这样一个过程是很有趣的体验。今天9:30,南京凤凰国际书城将在五楼多功能厅举办“我是小主编:书本编辑初体验”活动,现场主编老师将和小朋友们一起来探秘编辑神奇的超能力。部分小朋友还将有机会亲身学习书本的编辑过程,亲自动手制作属于自己的原创绘本书。

另外,今天14:00,作家王潇将携新书《按自己的意愿过一生》作客书城五楼多功能厅,以真诚诙谐的口吻,毫无保留地与大家分享自己的亲身经历。“潇洒姐”王潇曾以一个女人的奋斗感悟,激励了上百万读者,成为年轻女性的榜样。她的名言“要么旅行,要么读书,身体和灵魂必须有一个在路上”在网络广为流传,成为无数人心底的座右铭。 现代快报记者 郑文静